
 

PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ 
stran a hnutí tvořících koalici po volbách 23. a 24. září 2022 

Zástupci níže uvedených stran a hnutí, vedeni i snahou zapojit do 

rozhodování také členy dalších stran a hnutí, byť se do přípravy koalice 

nezapojili, dohodli se na těchto principech a prioritách. 

 

PRINCIPY: 

o Vedení města a úřad s občany komunikuje jednotně a otevřeně, za využití 
moderních technologií i osobních setkání. 
 

o Komise rady města a osadní výbory budou pro město respektovaným 
odborným a místo znalým partnerem. 
 

o Vedení města a úřad bude jednat a konat ve snaze o snížení mandatorních 

výdajů města a zvýšení efektivity jeho fungování a provozu za zachování  

a zlepšování kvality služeb občanům. 

 

o Principy územního plánování a regionálního rozvoje budou zohledňovat 

potřeby a názory občanů, změny nepovedou ke snížení kvality života  

a umožní individuální výstavbu rodinných domů. 

 

o Zajistíme transparentní nakládání s financemi v městských společnostech  

a stanovíme jejich cíle. 

 

o Budeme podporovat živé umění a kulturu za dohledu nad využíváním 

finančních prostředků poskytnutých městem. 

 

o Zasadíme se o to, aby zájmy občanů Kutné Hory byly vždy na prvním místě. 

PRIORITY 2022 - 2026: 

o Do konce roku 2024 připravíme návrh strategického plánu rozvoje města. 

 

o Zřídíme projektovou kancelář, která bude administrovat dotace v rámci města 

a městských příspěvkových organizací. 

 

o Zajistíme efektivní řízení kapacit jednotlivých škol. Zlepšíme podmínky pro 

vzdělávání dětí a žáků, klima škol a kvalitu školního stravování. 

 

o Dětem z městských mateřských škol zajistíme podporu školního logopeda. 



 

 

o Díky komunikaci s lékaři a poskytovateli ambulantní péče, za spolupráce 

s nemocnicí, získáme přehled o dostupnosti zdravotní péče. Kvalitu péče 

v nemocnici v našem městě podpoříme účelově každý rok milionem korun. 

 

o Provedeme inventarizaci bytů, jejich využití a stavu tak, aby byly vytvořeny 

přiměřené předpoklady pro gesci města v oblasti sociálního bydlení, 

startovacích bytů pro mladé a bydlení pro seniory. 

 

o Vytvoříme jednotnou správu a provoz sportovišť. 

 

o Provedeme revitalizaci „Průmyslováku“ a budeme pokračovat v revitalizaci 

okolí sportovní haly Klimeška a areálu Lorec. 

 

o Podpoříme připravené a dotačně zajištěné projekty rozvoje sportovišť. 

 

o Umožníme zapojení trenérů a oddílů do pohybových aktivit a výchov škol. 

 

o Za přijatelných podmínek zajistíme převod plaveckého stadionu na město  

a podnikneme kroky umožňující jeho rekonstrukci. 

 

o Podpoříme digitalizaci úřadu a jeho přechod k proklientskému přístupu. 

 

o Budeme pokračovat v obnově základní infrastruktury, včetně chodníků, ulic 

 a veřejného osvětlení. Na tuto oblast vynaložíme ročně alespoň 10 mil. Kč. 

 

o Rozšíříme a modernizujeme infrastrukturu centrálního zdroje tepla. Společnost 

KH Tebis transformujeme na plnohodnotnou moderní energetickou 

společnost, která zajistí městu a jeho občanům dostupné energie. Využijeme 

projekty pro vznik komunální energetiky. 

 

o Prodloužíme cyklostezku na Hlavní nádraží. 

 

o Zajistíme prodloužení podchodu na hlavním nádraží a vytvoříme nové 

odstavné parkovací plochy. 

 

o Podpoříme znovuoživení letní scény a parku pod Vlašským dvorem tak,  

aby sloužila k organizování kulturních a společenských akcí.  

 

o Navážeme na tradici Královského Stříbření a budeme podporovat pořadatele 

významných i menších kulturních akcí, jmenovitě například Operní týden,  



 

 

nebo Mezinárodní festival komorní hudby, dobrovolnické iniciativy, spolky, 

komunity a sdružení. 

 

o Zefektivníme odpadové hospodářství s důrazem na podporou třídění  

a provedeme analýzu smluv s jednotlivými partnery v oboru. Postupně 

budeme obnovovat kontejnerová stání.  

 

o Vybudujeme dětské hřiště v centru města a posílíme správu dětských hřišť. 

 

o Zajistíme nový parkovací systém ve městě. Smysluplně rozšíříme parkovací 

plochy v centru města a na sídlištích. 

 

o V návaznosti na majetkový audit budeme hledat možnosti rekonstrukce 

významných nevyužitých městských nemovitostí a možnosti jejich 

smysluplného využití. Vytipujeme dlouhodobě nevyužívané městské 

nemovitosti vhodné k privatizaci, těm najdeme odpovědné vlastníky. 

 

o Budeme pokračovat v rozšiřování zeleně ve městě a dohlédneme na odbornou 

a šetrnou péči o ní. Zajistíme vybudování vodního prvku na Palackého náměstí. 

 

o Podpoříme vytvoření nových kapacit domů s pečovatelskou službou za 

účelem zlepšení podmínek pro klienty a zaměstnance. 

 

o Nastavíme spolupráci aktérů v cestovním ruchu, připravíme systém pro 

kultivaci reklamy v centru města, revitalizujeme podloubí. 

 

o Podpoříme další rozvoj Kulturního domu Lorec. 

 

o Posílíme přímý příjem města z turismu a zamezíme parkování turistických 

autobusů mimo zpoplatněná stanoviště. 

 

o Zaměříme se na zvýšení bezpečnosti silniční dopravy ve městě včetně lepší 

organizace kamionové dopravy. 

 

 

 

 

 
v Kutné Hoře, ve vzájemné shodě v listopadu 2022 


